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次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）たし算とひき算
ぶん もんだいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

りえこさんは何円か持ってジュースを買いに

行きました。128円のジュースを1本買ったので、

のこりは85円になりました。始めに持っていた

お金を　 円として、式に表しましょう。

また、始めのお金をもとめましょう。

も

もはじ

はじ

（4）

長さのわからないリボンがあります。

40cmつかったら、のこりが58cmになりました。

始めのリボンの長さを　 cmとして、

式に表しましょう。

また、始めのリボンの長さももとめましょう。

こうたさんはバッジを17こ持っていました。

お姉さんから何こかもらったので、合わせて

67こになりました。こうたさんがもらった

バッジを　 ことして、式に表しましょう。

また、もらったバッジの数ももとめましょう。

も

箱いっぱいに入ったさくらんぼがあります。となりの家の

人から28こ入ったさくらんぼのパックをもらったので、さ

くらんぼは全部で72こになりました。

始めのさくらんぼの数を　 ことして、式に表しましょう。

また、始めのさくらんぼの数ももとめましょう。

あらわしき

あらわしき

はじ

はじ

はこ

ぜん ぶ

はじ

はじ

あらわしき

あらわしき


